

有关行、穿、住的事 眼光不一样，结果也各有意思

行

“在我这个年龄，随时随地都可以找到地方坐下来，真是件美好的事情。我在地铁、火车、机场都用过‘旅行箱椅’。我相信，如果它投入生产，人们会非常喜欢。”——本恩



本恩说，早在1981年，他就动了要发明这种“旅行箱椅”的念头。那一年，他患上了一种罕见的格林巴利综合征，无法久站，但当了半辈子议员的他需要四处奔波，因此在候车时总是感到力不从心。

英国退休的前科技大臣人老心不老，搞个小发明 旅行箱带椅子，随时随地能坐

英国前科技大臣托尼·本恩9年前结束了自己的议员生涯，但这位老工党政客从来没有停止过寻找更舒服的“席位”。1年多前，他自己动手，发明了一种原理简单的私人“旅行箱椅”。

英国媒体8日报道说，上个星期，改进过的“旅行箱椅”获得专业家具研究公司的严格检验，有望推向市场。

旅行箱+渔夫椅 随时随地都可以坐下来

本恩今年已经85岁了，是英国前科技大臣，曾经监督过协和式飞机的开发过程。英国广播电台(BBC)2002年评选出英国最伟大的100个人，本恩入选，排在第97位。

本恩现在住在伦敦西部，2008年，本恩在家里自己鼓捣，发明出“旅行箱椅”第一个版本。

本恩最初发明的“旅行箱椅”原理简单，就是把有金属外框的渔夫折叠椅与行李箱或者帆布包合二为一。无论什么时候，只要走累了，把行李拉杆后的折叠凳子轻松拆开，就可以坐下休息。

如果有利润将悉数捐赠给慈善组织

上个星期，经过改进的“旅行箱椅”通过了英国赫特福德郡的“家具工业研究公司”的各种严格测试，既可以整个(箱+椅)推向市场，也可以作为旅行箱、帆布包的一个附件(改进过的椅子)推出，每个附件售价30英镑(1英镑约合9.9元人民币)。

英国最大的皮箱公司之一“詹姆斯·麦克迪尔米德的旅程”对“旅行箱椅”也很有兴趣。他们说：“我们很乐意测试‘旅行箱椅’。(如果通过)至少500个测试，两三个月后，会看情形决定是否推出。”

本恩说，如果自己这个小发明有了利润，将悉数捐赠给慈善组织“英国老人”。——据《都市快报》

穿

国家换首相，咱卖衣服赚钱 “鸠山由纪夫汗衫”卖得没“菅直人汗衫”好

日本首相更换，一家企业靠出售印有首相图案的汗衫发了一笔小财。

日本新首相菅直人8日就任。ClubT公司发售纪念汗衫。衣服上除菅直人的肖像外，还印有一句英文“yes we kan”。

这句英文是美国总统贝拉克·奥巴马竞选口号“yes we can”(是的!我们能!)的山寨版本。菅直人的姓用罗马字母拼作“kan”，日语发音与“can”相仿。

这种汗衫已经售出超过100件。

这家企业还出售以菅直人前任鸠山由纪夫为图案的汗衫。ClubT一名管理层人员告诉法新社记者：“鸠山上任的时候，他的T恤衫卖不动。不过，他辞职以后，销量大增。”

“另一方面，菅(直人)的T恤在他就任当天卖得很好。这可以看出两名首相的人气不一样。”——据新华社电



“鸠山上任的时候，他的T恤衫卖不动。不过，他辞职以后，销量大增。”——日本ClubT管理人员

住

筹建全球最高公寓楼，贝聿铭建筑事务所承建 每套底价7500万卢比(约合163万美元) 印度意在展示“走向世界”

印度一家房地产集团8日宣布，计划在孟买修建一幢全球最高公寓楼。

洛达开发商说，这幢公寓楼共有117层，高1450英尺(442米)，将由总部位于美国纽约的贝聿铭及合伙人建筑事务所承建。贝聿铭曾设计法国卢浮宫前的金字塔和中国香港的中国银行大厦等。

这幢公寓楼获名“世界唯一”，主体大楼包含超过300套公寓，小区内有大片绿地、多家咖啡馆和一处露天天台等。

“这符合走向世界的印度人的抱负，将成为这座城市的一处地标。”这一房地产集团总经理阿布希舍克·洛达说，“我们正努力创造洛克菲勒中心式的体验。”

洛达集团说，这一项目预计耗资4.4亿美元，定于2014年完工。公寓出售将从本月晚些时候开始，每套底价7500万卢比(约合163万美元)，其中一些豪华多层公寓售价可能高达1050万美元。——据新华社电



“这符合走向世界的印度人的抱负，将成为这座城市的一处地标，我们正努力创造洛克菲勒中心式的体验。”——房地产集团总经理阿布希舍克·洛达

营养搭配进发时尚味蕾



后不仅融入了蒜香、蟹黄香、肉香等交织在一起，激发出时尚的味蕾；再比如，鱼籽豆腐，这里的豆腐，可不是市面卖的成形豆腐，而是用豆浆与蛋清组成，上笼蒸成鸡蛋糕形状，再撒上鱼籽酱，营养丰富且入口滑润。

夏季美食盛宴隆重开幕

近日，据笔者打探，新华建国饭店“2010年夏季美食节”隆重开幕，其中包括激情世界

杯、超值礼品赠、平价小炒汇等三大主题活动，时间为6月1日—8月31日。

新华建国饭店在咖啡厅为广大球迷朋友们特设世界杯直播赛区，在这里你不仅可享受受到特价啤酒、精美干果、游戏竞猜等专属活动，更能体验到足球赛事带来的激情瞬间；“超值礼品赠”主要针对餐饮消费客人，活动期间凡单席用餐消费超过600元以上，即可获赠精美礼品及超值商务套餐；除此之外，新华建国饭店还在欢乐颂餐厅推出“特惠小炒菜单”，该菜单精选小炒菜品精华，价格绝对物超所值，是商务人士的理想选择。

另由于新华建国饭店注重菜品创新，总能创出适合大家口味的佳肴，是以造就了一批优秀的厨师团队。近日该店中厨主管王志强同志又被河南省总工会授予“五一劳动奖章”。相信以后新华建国饭店会不断创造出经典的菜品，持续挑战我们的味蕾。

据介绍，新华建国饭店在本次推出的新菜中，肉松脆皮木瓜、鱼籽豆腐、麦香牛仔骨、酱香银鳕鱼等，可谓是营养搭配的代表作。“这些主要针对春夏之交，郑州天气干燥、风沙大、早晚温差大等特点，特别为广大消费者送上几十道清新可口、而又不失营养的新菜品。”新华建国饭店吴经理介绍，比如酱香银鳕鱼，银鳕鱼来自大海深处的一种海鱼，具有含水分大、肉质细腻而且刺不多的特点，用蒜汁腌制，再双面煎，最后用蟹黄酱浇之，入口